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授课专家简介

翁占坤，男，博士，教授，博士生导师。吉林省纳米操纵与制造工程实验室负责人，3M-NANO国际会议程序委员会成员/出版负责人，《光学精密工程》杂志编委。曾赴美国长期访问，赴芬兰和英国短期访问。研究工作集中于3D有序微纳阵列结构、激光干涉纳米制造、电化学纳米制造及特性等领域。主持国家自然科学基金、国家重点研发计划、吉林省科技发展计划等多个项目；作为骨干参加国家973计划、欧盟研究框架计划等项目20余项。在ACS Appl. Mater. & Inter., JES, ASS, OE, APL, JAP, JPM等国际学术刊物发表SCI论文40余篇，获授权国家发明专利18件。
李金华，女，博士，教授，博士生导师。国家纳米生物光子学国际科技合作基地、纳米光子学与生物光子学吉林省重点实验室负责人。兼任教育部高等学校物理学专业教学指导委员会东北地区委员，吉林省物理学会理事，中国物理学会发光分会会员。曾赴美国长期访问。主要从事纳米光电功能材料的制备、物性和应用方面的研究，研究方向包括：半导体纳米材料的制备和功能化、半导体光电薄膜及器件、纳米材料生物传感器等。主持和参加国家自然科学基金、吉林省科技发展计划等项目20余项，获省（及以上）奖7项，发表SCI论文50余篇。
林景全，男，博士，长白山学者特聘教授，博士生导师。国家纳米操纵与制造国际联合研究中心副主任。英国物理学会主办杂志Journal of Optics编委。曾在日本电话电报公司基础所、日本产业技术综合研究所、德国慕尼黑大学等单位从事研究工作。2009年入选吉林省海外高层次创新人才引进计划，回到长春理工大学任教，从事飞秒激光应用及超快纳米光子学的教学和研究工作。主持国家973计划、国家自然科学基金等国家级项目10余项。在国际重要学术杂志发表论文100余篇。
陈玉娟，女，副教授，2008年吉林大学医学生物工程博士。曾赴美国Ichan School of Medicine at Mount Sinai长期访问。主要研究方向为天然药物活性成分筛选及其构效关系，研究内容涉及食物过敏、功能食品的开发。主持国家重点研发项目课题1项、吉林省科技发展计划重点项目1项，参加其它省部级项目10余项，在国内外高水平杂志发表论文20余篇，作为副主编参与2本教材和1部专著的撰写。
廉中旭，男，长春理工大学电子科学与技术学科师资博士后。主要研究方向为仿生功能表面跨尺度微纳制造技术与应用。参与国家重点研发计划、国家自然科学基金等多个国家及省部项目，以第一作者或导师第一、本人第二作者身份发表SCI论文11篇，获授权国家发明专利2件。作为主要参加人获吉林省技术发明奖一等奖1项、学习期间获研究生国家奖学金3次。
胡翠华，女，吉林大学药理学硕士，吉林大学生物化学与分子生物学博士。主要从事多肽类药物的设计、改造、靶向修饰、抗肿瘤药物筛选，及中药提取物抗癌活性筛选和抗癌机理研究工作，承担国家重点研发项目课题1项。近年来，以第一作者身份发表SCI I区、II区、III区论文5篇，累计影响因子达22.89。
高勋，男，博士，教授，博士生导师。中国光学工程学会激光诱导击穿光谱技术专业委员会委员，吉林省增材制造学会理事。主要从事激光诱导击穿光谱技术及其应用、激光拉曼光谱技术及其应用、激光等离子体动力学及等离子体诊断技术等方面的研究工作。主持国家自然科学基金项目1项，作为主要参加人完成国家973计划、教育部博士点基金、吉林科技发展计划等项目20余项。在APL、OL、OE、JPD、OC、PST、物理学报、中国激光等杂志发表SCI/EI论文50余篇，申请国家发明专利4件。
宋正勋，男，1992年开始任教，2003年晋升为教授。3M-NANO国际会议程序委员会成员，中国电子学会会员，中国光学学会吉林省分会会员。曾赴日本长期访问，赴英国、芬兰短期访问。先后在光电测控、电子科学与技术，及电子与通信工程等学科领域从事教学和研究工作。主要研究内容涉及微/纳米级检测、控制与系统技术。协助创建科技部“国家纳米操纵与制造国际联合研究中心”，近年来，承担欧盟研究框架计划、国家重点研发计划、国家自然科学基金等项目30余项，发表论文70余篇，获省（及以上）奖9项。
